

中国太保2020年责任照亮未来爱心公益活动走进公主岭二十家子镇小学

10月10日,中国太保寿险吉林省分公司内外勤员工及VIP客户共计六十余人,一同走进公主岭市二十家子镇小学,开展主题为“为爱筑梦,扬帆起航”2020年责任照亮未来爱心公益活动。

吉林省保险行业协会秘书长马军表示:支持中国教育事业是保险业义不容辞的责任,“责任照亮未来”爱心公益活动这一传递爱心的善举不但帮助孩子们改善学习环境,还关爱孩子们的健康成长,履行社会责任,这是中国太保的大爱,是一件实实在在的好事。

中国太保对此次捐助活动高度重视,太保寿险吉林省分公司总经理室从活动的策划、物品的准备到行程的安排,进行全程指导和追踪。作为一家有温度、负责任的保险公司,中国太保时刻关注贫困孩子的教育问题,为改善教学条件,中国太保向学校捐赠了桌椅、打印机、文具等,业务团队除了自发捐款为孩子们购买了书籍外,还为孩子们上了一堂精彩的艺术课。当中国太保的客户知道此次公益之行后,处处流露着对希望小学孩子的关爱和希冀,纷纷用行动奉献着自己的爱心。

捐助仪式上,小朋友们为志愿者们佩戴了红领巾,大家迎着朝阳升起国旗,唱响国歌。孩子们自发



吉林省保险行业协会秘书长马军(左),中国太保寿险吉林省分公司副总经理李忠欣(右)

组织表演了《听我说谢谢你》并在国旗下宣言,一定努力学习,长大报效祖国。志愿者和孩子们“大手拉小手”共同完成了“穿越呼啦圈”,活动在“爱的抱抱”游戏中欢乐结束。

自2006年起,中国太保与孩子们一起走过了14年,每年都会相聚在一起,为孩子们送去捐赠物资。在这十余年中,中国太保日渐强大,成为一家有市场影响力的现代化金融保险集团,致力于承担更大的社

会责任,鼎力支持公益事业,关注地方教育发展,“责任照亮未来”便是中国太保努力打造的企业社会责任体系建设的重要实践活动。十余年中,中国太保见证了几个孩子的成长,也得到了当地政府、社会和客户的广泛赞许。

“责任照亮未来”作为中国太保的品牌活动之一,将会持续进行下去,宣传保险之爱,弘扬公益之美。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

兴业银行转变信用卡经营理念

近年来,兴业银行信用卡转变经营理念,将客户体验作为信用卡业务经营的出发点和落脚点,以客户旅程为视角,将金融产品全方位、无缝融入客户旅程全流程相关场景,将精细化经营贯彻至客户生命周期的各个

环节,实现服务“无处不在”。

在获客方面,兴业银行做好动态经营,强化内外联动;在留客方面,兴业银行利用科技加持,提倡预防胜于治疗,将预防工作做在前面,切实提升客户体验,满足客户需求。

兴业银行信用卡中心总经理汪宇表示,数字化时代,客户体验成为信用卡业务的核心竞争力。未来,兴业银行将坚持信用卡客户旅程方法论,为客户持续创造更大价值。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

广发、东航联合首发“湾区随心飞”

继“周末随心飞”和“早晚随心飞”大火后,东航于9月10日进一步推出了“湾区随心飞”和“西域随心飞”套餐。

据悉,本次“湾区随心飞”和“西域随心飞”,将在东方航空官方渠道和发现精彩APP同步首发。广发信用卡用户在发现精彩APP购买可以享受6期和3期0利息0手续费的分期服务。

“湾区随心飞”是中国东方航空为降低旅客出行成本,服务粤港澳大

湾区建设和经济发展,服务全面开放新格局的新发展的航空旅行套票产品,适用于周一至周五全天出行的旅客。用户购买后可在有效期内不限次数乘坐周一至周五由广州、深圳、珠海、惠州、湛江、汕头、香港和澳门始发或到达的东、上航国内及地区航班经济舱旅行。

“西域随心飞”则是中国东方航空为了响应国家区域协调发展的新要求,服务西部大开发形成新格局,助力丝绸之路经济带高质量发展的

航空旅行套票产品。用户购买后可在有效期内不限次数乘坐周一至周五始发或到达站涉及陕西省、甘肃省、青海省、新疆维吾尔自治区和宁夏回族自治区的东航、上航国内航班经济舱旅行。

值得一提的是,广发信用卡持卡人可登录发现精彩APP,进入活动页面专区参与“湾区随心飞”和“西域随心飞”的免息免手续费分期付款活动。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

长春农商银行积极依托“吉企银通”平台 服务小微企业发展

长春农商银行探索小微企业服务多元路径,助力小微企业服务科技平台,积极参与我省“吉企银通”平台搭建及系统上线。系统自今年6月上线以来,该行将“房e贷”和“微贷通”两款特色贷款产品入驻“吉企银通”的金融超市。

一是依托平台优势。借助“吉企银通”“四个一”优势,即“一键式银企对接”、“一站式金融服务”、“一体化信用评估”、“一系列企业赋能”,线上获取小微企业融资申请,第一时间对接企业洽谈融资事宜。二是依托产品优势。为满足不同小微企业需求,该行将“房e贷”抵押贷款和“微贷通”无抵押贷款作为“排头兵”,为客户免除一切评估、抵押等相关手续费,降低企



业融资成本。三是依托政策优势。企业直接与银行对接,通过“吉企银通”对贷款产品进行信息公开,减少中介机构对企业的包装,做到利率透明、廉洁放贷。帮助企业用好、用足政策,尽享政策红利。四是依托宣传优势。借助平台资源针对小微受众集中宣传,并辅以多维宣传手段。突出优势,增强产品横向比较能力,打破企业因信息不对称而处于的“求贷无门”局面。

截至目前,该行共计接收吉企银通意向客户1,000余人,推送笔数177笔。业务申请192笔,其中成功放款7笔,金额1033万元,在途业务26笔,金额2440万元。

城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

中国网“明星信用卡”评选结果出炉 广发卡获“实力之星”奖

由中国网、中央财经大学中国银行业研究中心联合主办的2020年第二届“明星信用卡”评选活动已正式落下帷幕。广发信用卡中心凭借强劲的实力和火爆的人气,获得“实力之星”奖项。据了解,此次评选针对国内大中型商业银行开展,经过30天的网络投票并结合业内权威研究机构、专家、学者的专业评审,最终决出了系列奖项。

广发信用卡是国内第一张符合国际标准意义上的信用卡,也是第一张实现盈利的信用卡。广发信用卡一直秉持“给您更多,为您看更远”的服务理念,领跑于中国信用卡市场。截至2020年6月末,广发信用卡累计发卡量达8400多万张,流通卡量

位列股份制银行前列,卡均消费、用卡活跃度均领先行业;“发现精彩”APP累计注册用户超4600万户。与此同时,广发信用卡风控良好,不良率在全行业中继续处于较低水平。

本次评选活动的相关评选负责人表示,信用卡作为商业银行开展消费金融的重要载体,在近几年取得了稳步发展,中国网连续两年推出“明星信用卡”评选活动,旨在真正评选出综合实力强、口碑好、值得广而告之的卡中心和便捷好用的卡片,以促进中国的信用卡市场更加健康地发展。同时,他也希望此次评选结果为消费者在选择信用卡服务时提供参考。城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

兴业银行探路工业互联网 产融结合新模式

近日,兴业银行携手海尔卡奥斯工业互联网平台、海尔财务公司成功落地首笔银企直联项下“兴享票据池”业务,实现银企互联互通,为工业互联网平台企业布局产业金融提供全方位票据服务,开辟了工业互联网产融结合新模式。

海尔卡奥斯是全球首个引入用户参与的工业互联网生态平台,目前已形成房车、

化工、农业等15个深度融合的行业生态。通过总分联动,兴业银行为海尔卡奥斯工业互联网平台量身定制了“票据池+供应链”一体化综合金融服务方案。到6月末,“兴享票据池”累计服务企业近5000户,票据池项下业务量突破1800亿,同比增长47%。城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

中国太保快速理赔彰显责任担当

10月7日,中国太保快速完成吉林松原扶余市重大交通事故人身险理赔,将11万元理赔款送到保险受益人手中。

10月4日5时40分许,吉林松原扶余市514省道39公里处发生一起重大道路交通事故。事故造成18人死亡、1人受伤。获悉事故发生后,中国太保产寿联动,当地分支机构第一时间启动应急响应机制,理赔调查人员放弃休假,快速回到工作岗位,多渠道获取伤亡人员信息,快速锁定客户名单;同时,与

交警队、同业保持沟通,时刻关注事故最新发展动态。

经核查确认,在18名遇难者中有两名遇难者投保了中国太保寿险“金享人生终身寿险”,中国太保寿险吉林松原中支立即安排专人,在征得出险客户家属同意的情况下,赶到客户家中提供上门服务,慰问安抚客户家属的同时,就保险合同内容进行详尽解释,协助受益人收集相关理赔资料,填写理赔申请,开启绿色通道,快速完成结案赔付。城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

中国人寿连续19年 入选中国企业500强

日前,中国企业联合会、中国企业家协会在郑州召开中国500强企业高峰论坛,并发布2020中国企业500强榜单,中国人寿位列第10位,较去年上升1位。这是中国人寿自2002年该榜单第一次发布以来,连续19年入选并始终名列前茅。

截至2020年上半年,中国人寿集团合并营业收入6018亿元(未经审计,下同),合并保费收入5102亿元,总资产4.8万亿元。此外,中国人寿加快实施“扶贫保”工程,开发推广保险扶贫产品110余款,提供风险保障1.4万亿元,针对贫困人口的赔付金额达13.35亿元。中国人寿通过金融保险扶贫、产业扶贫等创新举措,不断强化与政府、社会力量合作,全面

助力三大攻坚战。

同时,中国人寿以实际行动践行金融央企责任担当,为“一带一路”海外项目提供风险保障超过100亿元。服务“六稳”“六保”已纳入公司整体经营计划一体推进,上半年累计录用应届毕业生4400多人,投资超长期政府债券1000亿元,牵头设立80亿元清洁能源基金,新增小微企业贷款163亿元,减免和缓期小微企业租金1.5亿元。在疫情防控常态化的情况下,中国人寿积极落实党中央的决策部署,上半年全系统累计向疫情防控一线捐款捐物7381万元,捐赠保险保额1.2万亿元,升级金融服务,开通绿色通道,疫情赔付金额超4700万元。城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道